

中央军委政治工作部原主任 张阳自杀身亡

经调查核实,张阳严重违纪违法,涉嫌行贿受贿、巨额财产来源不明犯罪

新华社电 2017年8月28日,经党中央批准,中央军委决定对中华人民共和国中央军事委员会委员、中共中央军事委员会原委员、中央军委政治工作部原主任张阳进行组织谈话,调查核实其涉郭伯雄、徐才厚等案问题线索。经调查核实,张阳严重违纪违法,涉嫌行贿受贿、巨额财产来源不明犯罪。接受组织谈话期间,张阳一直在家中居住。11月23日上午,张阳在家中自缢死亡。

杭州最豪老公为让老婆回心转意不离婚

签下承诺将 70多套房产归老婆

几天前,杭州,萧山的一对夫妻,男方起诉离婚,女方拿出“忠诚协议”,说:“离婚,可以。不过,请你按照我们曾经的约定,赔偿我500万元。”杭州某公证处曾经接待过一位最“豪迈”的老公:为了打消老婆想离婚的念头,同时表达自己从此将忠诚于婚姻的决心,他签下一份协议,将夫妻俩名下的70多套豪宅,统统归属到老婆一人名下,自己没份。

据钱江晚报

双方曾签“忠诚协议”,老公最后只补偿女方200万元

刚刚过去的这个周末,杭州萧山法院临浦法庭调解的一起案件刷屏了朋友圈。案中的夫妻感情一直不大好,吵吵闹闹,也正是在这样的背景下,此前双方弄了个“忠诚协议”。协议上罗列了双方对家庭的责任。其中,关于离婚部分内容大意如下:

由于双方感情不和,为了防止发生“某些不好的事情”,男方承诺,如他在没有出轨的前提下提出离婚,则要赔偿女方现金500万,在此前提下,双方和平离婚;如果男方既出轨又提离婚,则应当赔偿女方现金1000万,在此前提下双方和平离婚。女方也承诺,今后将关心和爱护家庭,用家庭幸福巩固爱情。

现在,男方起诉到法院要离婚,女方同意离,但要求男方按协议赔偿她500万元。

但真的判决离婚时,法官也不会直接依照“忠诚协议”里的赔偿条款来判决,而是会根据具体案情来做出合法合理的判决。因此,这个案件最后双方是在法官的主持下达成调解,男方将共有财产中属于自己的那部分房屋折价200万元补偿给女方。

夫妻做“财产约定”:70多套房产都归女方一人所有

杭州的一家公证处办理过一件包括对70套豪宅的权属重新约定的夫妻财产约定公证。公证员小钱说,这是她从业以来涉及金额最大的夫妻财产约定公证。

这对夫妻一共有多少财产?“这么说吧,单单房产就有七八十套,都是高档楼盘的,包括排屋。”小钱告诉记者,前来做夫妻财产约定的当事人男方是某房产开发商。夫妻结婚十来年,男人从一个项目经理做起,一直做到了身价好几个亿的房产公司老板。男人在外头应酬多,后来就有了比较亲密的姑娘。事情很快被老婆知道了。老婆的意思是:“你再三心二意,我跟你离婚。”

男人这数亿身家都是婚后打拼下来的,属于夫妻共同财产。这70多套房产不过是其中一部分,夫妻共同财产还包括数家公司的股权等。一旦女人执意离婚,财产就会分走一半的。何况男人对婚姻不忠诚的表现还有可能少分财产。

这意味着什么?意味着他们一旦离婚,男人的公司将无法再正常运行。

所以,两人跑来做“财产约定”——“夫妻名下共有的70多套房产都归女方一人所有,男方对这些房产不享有任何权利”,下面附属的是长长的房产清单。

律师建议:做“财产特别约定”再做公证才有效

庞越浙江丰国律师事务所合伙人,擅长婚姻家庭纠纷。据她多年处理家事纠纷的经验,她知道很多时候,当感情保不住了,当事人会更多关注自己能否得到更多财产补偿。所以,面对来咨询“忠诚协议”的人们,她通常是建议他们做一个“财产特别约定”。之所以要叫“特别约定”,是因为夫妻俩在婚姻存续期间的财产属于共同共有,通过这份特殊约定,可以来做一定调整——比如,双方可以明确约定,如果离婚后,夫妻俩的财产以怎样一种形式进行分配。然后,明列现在夫妻名下的财产有哪些。一旦离婚,这些财产将如何分配,甚至细致到诸如“房产分割男方占有40%,女方占有60%”等。庞越通常建议,双方仅就财产的分割进行约定,涉及不动产的约定还要进行公证。

彭宇华、李明哲颠覆国家政权案一审公开宣判 二被告人当庭表示 服从判决不上诉

据新华社电 28日上午,湖南省岳阳市中级人民法院依法对被告人彭宇华、李明哲颠覆国家政权案一审公开宣判,认定彭宇华、李明哲均犯颠覆国家政权罪,判处彭宇华有期徒刑七年,剥夺政治权利二年;判处李明哲有期徒刑五年,剥夺政治权利二年。彭宇华、李明哲当庭表示服从判决不上诉。

法院认为,被告人彭宇华、李明哲以颠覆国家政权、推翻社会主义制度为目的,成立非法组织,策划颠覆国家政权的计划、方法、步骤,攻击宪法所确立的制度,严重危害国家和社会稳定,其行为均已构成颠覆国家政权罪。公诉机关指控彭宇华、李明哲犯颠覆国家政权罪的事实清楚,证据确实、充分,指控罪名成立。根据彭宇华、李明哲在颠覆国家政权犯罪中的地位、作用,彭宇华系首要分子,李明哲系积极参加者。彭宇华、李明哲到案后,均能如实供述自己的罪行,并当庭认罪、悔罪,依法可以从轻处罚。彭宇华中止犯罪行为,依法应当减轻处罚。根据彭宇华、李明哲犯罪的事实、性质、情节和对于社会的危害程度,作出上述判决。

沪指3300点获支撑涨0.34% 超跌反弹如期而至

昨日早盘创业板指数小幅高开后走高,沪指低开而后小幅反弹。但早盘市场缩量反弹未能持续,冲高后快速回落。午后沪指跌出日内新低,但在3300整数关口获得强劲支撑快速反弹,创业板指数大涨近2%。前日暴跌的5G、芯片等科技股板块昨日出现较强反弹;连续回调的白酒板块亦企稳反弹,贵州茅台结束七连跌;钢铁板块午后发力带动股指上扬。截至收盘,沪指报3333.66点,涨0.34%;深成指报11091.14点,涨1.25%;创业板报1793.87点,涨1.87%。

行业板块方面,水泥、无人零售、智能音箱涨幅居前,涨幅均超过4%;石化系、房屋租赁、银行保险跌幅居前,跌幅超过1%。综合

相关新闻

IPO通过率降低或成常态 “堰塞湖”压力逐步缓解

据新华社电 备受市场关注的新一届发审委上任以来,IPO通过率降低明显。与此同时,随着IPO常态化发行的持续,“堰塞湖”压力得到明显缓解。业内人士分析,IPO通过率降低或成常态。

与今年前三季度比,在新一届发审委的把关下,IPO通过率降低了两成以上。统计显示,今年1至9月,IPO通过率为80.9%。明显降低的通过率引起了业界强烈关注。是暂时现象还是未来常态?据记者了解,严把上市公司质量关已成为监管重点,IPO通过率降低或成常态。

另一个值得关注的现象是“堰塞湖”压力正在逐步缓解。证监会主席助理宣昌能近日表示,2017年,IPO企业从发行申请受理到完成上市,平均审核周期一年3个月左右,较之前需要3年以上的审核周期大幅缩短,直接融资效率显著提升,可预期性增强。

新闻速读

恒丰银行董事长蔡国华涉严重违法违纪被调查

汕头大学及李嘉诚基金会回应网传“摘牌”消息:不符事实